

以旧换新惠民生 焕发消费新活力

我市多措并举做好政策补贴宣传



车展现场

本报讯(融媒记者 程明星)为促进消费升级,提升市民消费体验,10月18日,市商务局以2024永康秋季车展为契机,组织开展了一场汽车家电以旧换新政策补贴集中宣传活动,为优化全市营商环境注入强劲动力。

上午10时许,永康国际会展中心展馆内,新能源汽车、油电混动汽车、燃油汽车种类繁多的各式车型应有尽有。商家贴心地标明了每款车的优惠金额、赠品、以旧换新政策相关补贴等,吸引了不少市民咨询、试乘。

你们这份宣传册,真的太贴心了,这样我就能清楚地了解自己购车所能获得的每一笔具体补贴。在咨询台前,市民任先生领取了一份《永康市消费品以旧换新宣传册》,并在市商务局工作人员的指导下,仔细地阅读政策补贴的细节。

日前,任先生从我市豪美汽车销售有限公司选购了一辆售价约10万元的新能源车。在销售人员的指导下,任先生将一辆2011年以前的面包车,在全国汽车流通信息管理网站上提交相关资料后,完成了报废。

记者了解到,按今年7月底新发布的以旧换新政策规定:个人消费者报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并购买符合条件的乘用车,购买新能源汽车补贴提高至2万元,购买2.0升及以下排量燃油乘用车补贴提高至1.5万元。销售人员告诉任先生,他报废的旧车可享受2万元的政策补贴,加之他事先交付500元抵1500元的意向优惠,以及车企给予的3000元优惠,任先生本次购车最终可节省2.4万元。



解读相关政策

以旧换新政策,不仅让消费者享受到真金白银的政策红利,而且刺激了我们车企的消费市场。豪美汽车销售有限公司销售经理赖先生说,仅车展首日,凭借深厚的品牌优势,该公司拿下了20多个订单。

不单单是汽车置换有补贴,现在电动自行车以旧换新也有补贴。市商务局市场科工作人员介绍说,根据最新的以旧换新政策规定,2024年8月22日起至2024年12月31日止(或补贴资金使用完毕)对将本人名下在省内上牌的老旧电动自行车(带电池,下同)交售参与政策的电动自行车销售单位报废注销,并购买符合国家标准的电动自行车新车的个人消费者,予以新车购买价20%补贴,最高不超过500元/辆,补贴金额不包含旧车回收的金额。需要注意的是,新车购买价以在我市开具的新车销售发票含税价为准。

每名消费者仅可享受一次补贴。

据悉,车展期间,为了更好地宣传消费品以旧换新政策的惠民红利,市商务局以现场讲解、发放宣传资料等方式,向消费者介绍换购流程,解读优惠政策。该局还将宣传册逐一发放到每家车企的展位上,方便消费者自取,从而提高政策的知晓率和影响力。

此外,今年以来,在家电以旧换新方面,市商务局还积极推广家电产品的回收和再利用,鼓励消费者将家中的旧家电交回商场,并换购新的节能环保产品,较好地推动了绿色消费理念的普及。该局相关负责人表示,将继续以消费者需求为导向,积极开展各类促销活动,推动消费品市场的繁荣发展。同时,将进一步加大政策宣传力度,让更多消费者了解、享受到以旧换新政策带来的实惠。

电动自行车以旧换新补贴启动 金华首单在我市诞生

本报讯(融媒记者 程明星)买这辆车补贴了20%,相当于便宜了500元钱,真划算!10月18日上午,市民周先生在位于九铃东路的永康雅迪地标店购买了一辆2520元的电动自行车。这是我市电动自行车以旧换新活动启动后成交的第一单,也是金华市的首单。

据悉,今年以来,我市商务局已联动全市多家企业及商家,针对家电、汽车等产品推出相应补贴。目前,我市家电已核销金额及汽车拟补贴金额,均位于金华前列。

今年8月30日,商务部等5部门发布了《推动电动自行车以旧换新实施方案》,组织合规电动自行车生产企业的合格产品参加消费品以旧换新活动,这也是国家首次出台电动自行车以旧换新政策。我市积极响应,继汽车、家电等领域启动以旧换新政策后,率先在金华市制定并出台电动自行车以旧换新的具体补贴。

一边是电动自行车需求旺盛,另一边是不符合国标要求的电动自行车面临淘汰,以旧换新政策将电动自行车纳入其中,可谓是恰逢其时。市商务局相关负责人介绍。

在永康雅迪地标店,商家在做好指导消费者购车发票信息收集、以旧换新优惠券发放、上牌、旧车回收报废等工作的同时,对旧车整车回收报废手续也同步进行。该店负责人吕勇强介绍,根据电动自行车类型,回收报废价格会有所不同。以周先生的轻便中型款旧车

为例,他们在评估后将回收报废价定为400元。这就意味着,周先生购买原价2520元的电动自行车,最终只需支付1620元。

推动电动自行车以旧换新,不仅为消费者提供了实实在在的优惠,也将有力促进电动自行车回收、销售、拆

解、生产企业的发展,规范市场行为,为保增长、扩内需作出贡献。市商务局相关负责人表示,接下来,该局将征集更多以旧换新参与企业,届时将会有更多新增点位供消费者选择。同时,多措并举加大电动自行车以旧换新补贴的宣传力度。

世界五金精品馆 接待国内外游客 超7.3万人次

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 叶懋嘉)展馆里陈列的展品完全刷新了我对永康五金的认识,逛完世界五金精品馆,还可以到五金生活馆挑选购买产品。连日来,位于永康国际会展中心的世界五金精品馆迎来多批百人大团,其中既有来自非洲的留学生,也有国内旅行团和企业家代表。在讲解员的解说下,他们对永康五金行业现状和发展有了更直观和深入的了解。

世界五金精品馆不仅是展示我市五金行业的重要窗口和会客厅,更为我市工业旅游添上了浓墨重彩的一笔。今年以来,世界五金精品馆的参观客人一波接一波,其中既有政府考察、企业调研,也有学校的研学活动,更有来自全国各地的游客团队。据统计,截至目前,世界五金精品馆共接待参观1437批次,参观游客超7.3万人次。

世界五金精品馆自开馆以来,依托我市五金产业的创新升级,馆内的陈列展品同样紧跟节奏、常展常新,展示了我市五金制造业的品牌升级和技术革新。今年以来,世界五金精品馆已更新馆内1000多件展品,并新增多家优质五金品牌入驻,行业窗口作用日益凸显。

我们的目标是打造集历史与现代的五金行业展览馆,更好地展示永康五金的深厚底蕴、雄厚实力和广阔前景。世界五金精品馆相关负责人说。

响应政府号召

以旧换新

响应政府 雅迪先行

购雅迪 冠6

19.9 抵 300

适用车型: T60、Q50、M85系列

连续七年全球销量第一



G25-D
直购价 2599



M12-D
直购价 2499

活动宣传海报